

印尼華教研習會揭幕 廖省蘇北坤甸華師受惠

僑務委員會今年選派國內資深教師江惜美、朱乃潔、楊琇惠、陳月蓮、陳怡青及薛弈鳳6位講座，分3組於6月25至29日同時至印尼廖省北干巴魯、棉蘭及坤甸等3地舉辦第1階段的華文教師研習會，計200餘位華文教師參加。

廖省地區今年首次由留臺校友會主辦，會長戴道聖專程從海外趕回北干巴魯與駐印尼代表處僑務秘書丘志凱共同主持開幕典禮，他也鼓勵參加的學員都把握機會好好學習。江惜美及朱乃潔表示，今年的講座都是國內資深的華文教師，課程安排包含理論與實務，而且一定會傾囊相授，對提升印尼地區的華文教學會有很大的幫助。

蘇北地區由印尼蘇北留臺同學會主辦，楊琇惠、陳月蓮擔任講座29日結業典禮駐印尼代表處僑務組組長張淑燕與會長王瑞璋共同主持結業典禮，張淑燕對於10餘位來自丹戎巴來(Tanjung Balai)學員的學習精神表示肯定，由於該地距離培訓地點約5小時車程，為方便參與研習，還特別就地租屋，令人佩服。

坤甸地區由高雅文化學院主辦，華文教師研習會，由陳怡青及薛弈鳳擔任講座，29日丘志凱前往主持結業典禮，對講座教學認真、幽默風趣，印象深刻。

結束第一階段教學，各組講座接著分別前往泗水、雅加達及山口洋繼續教學。